
     

                                                                                                     

 

Довідка погодження проєкту рішення 

«Про ліквідацію НОВАКІВСЬКОЇ ГІМНАЗІЇ КОРОСТЕНСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ, НОВАКІВСЬКОГО ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 

КОРОСТЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ» 

 
Проєкт рішення розроблено: відділ освіти виконавчого комітету 

Коростенської міської ради. 

 

Виконавець:  Краснокутська Алла Володимирівна, начальник відділу освіти 

виконавчого комітету Коростенської міської ради,  вулиця Грушевського, 66, 

місто Коростень, тел. 9-61-91. 

 

 

Доповідає на сесії: заступник міського голови Синицький Олександр 

Петрович. 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій: заступник міського голови 

Синицький Олександр Петрович. 

 

Запросити: 

 

Розсилка: відділ освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради, 

фінансове управління виконавчого комітету Коростенської міської ради. 

 

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Пояснювальна записка до проєкту рішення 

«Про ліквідацію НОВАКІВСЬКОЇ ГІМНАЗІЇ КОРОСТЕНСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ, НОВАКІВСЬКОГО ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 

КОРОСТЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ» 

 

      

   Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про повну загальну 

середню освіту», «Про дошкільну освіту», Цивільного кодексу України, з 

метою приведення освітньої мережі Коростенської міської територіальної 

громади у відповідність до вимог законодавства, рішення Коростенської міської 

ради від 25.02.2021 року №190 «Про затвердження Програми розвитку освіти 

Коростенської міської територіальної громади на 2021-2025 роки», Стратегії 

розвитку освіти Коростенської міської територіальної громади на 2022-2026 

роки, затвердженої рішенням дванадцятої сесії VIII  скликання Коростенської 

міської ради від 23.12.2021 року №731, враховуючи низьку наповнюваність 

класів учнями  НОВАКІВСЬКОЇ ГІМНАЗІЇ КОРОСТЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

РАДИ, з нижчою фактичною наповнюваністю класів у порівнянні з 

розрахунковою  (у перерахунку на одного учня), низьку кількість відвідування 

дітьми НОВАКІВСЬКОГО ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 

КОРОСТЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ. Надмірні витрати на утримання 

зазначених закладів позбавляють можливості реінвестувати кошти громади у 

розвиток закладів загальної середньої та дошкільної освіти, які забезпечують 

більш високу якість освітніх послуг, крім того додаткове фінансування в 

такому випадку буде виділено з коштів Коростенської міської територіальної 

громади, що могли б бути спрямовані на покращення матеріально-технічної 

бази закладів освіти, співфінансування проектів галузі «Освіта», тощо. 

   Створення об'єднаної  громади надало мешканцям  сіл широкі 

можливості для формування своєї унікальної та ефективної системи управління 

освітньою сферою, яка в кінцевому рахунку допоможе підвищити якість 

освітніх послуг і заощадити кошти громади. 

   Заходи з оптимізації мережі планується провести з метою створення 

єдиного освітнього простору, підвищення рівня навченості учня, раціонального 

та ефективного використання наявних ресурсів, їх спрямування на задоволення 

освітніх потреб учнів та вихованців закладів освіти Коростенської міської 

територіальної громади.  

Основна проблема в тому, що на сьогодні Новаківська гімназія 

Коростенської міської ради, Новаківський заклад дошкільної освіти 

Коростенської міської ради не відповідають вимогам щодо наповнюваності 

класів та груп, розрахункова наповнюваність класів та груп визначається з 

урахуванням кількості населення та щільності його проживання і є основною 

складовою у розрахунку субвенції з державного бюджету, яка передбачена,  

виключно, на заробітну плату педагогічних працівників.   



Головне – це якість знань, рівень підготовки учнів, виховання дітей,  

вміння набувати навиків спілкування в колективі однолітків, вчитися здобувати 

лідерські навики,  мати можливість повноцінного  розвитку своїх  здібностей та 

творчої майстерності. Бо тільки у конкурентному учнівському середовищі, є у 

дітей мотивація до кращих результатів у навчанні. 

  Завдання закладу насамперед  - давати дітям якісні знання.  І тут 

вирішальною є роль вчителя, вихователя його системна робота над підготовкою 

до уроків, занять, використання в роботі проблемних і дослідницьких методів 

навчання, перехід від процесу наповнення учнів знаннями до процесу 

усвідомленого здобуття ними необхідних навичок для вирішення проблемних 

ситуацій, що в кінцевому підсумку й буде формуванням компетентності. 

    Тож, ті батьки, які турбуються  за майбутнє своїх дітей та прагнуть 

забезпечити їх успішне майбутнє, надають можливість навчатися в навчальних 

закладах, де впевнені, що їх діти зможуть здобути якісні знання. 

 Враховуючи соціально-економічну та демографічну ситуацію, освітні 

потреби жителів Коростенської міської територіальної громади, можливість 

продовження здобуття загальної середньої та дошкільної освіти на 

відповідному рівні освіти, громадські обговорення за участю представників 

сільських місцевостей  Коростенської міської територіальної громади та 

керівників закладів загальної середньої, дошкільної освіти, рекомендації 

постійної комісії міської ради з питань гуманітарної політики, необхідне 

прийняття даного рішення.  

    

 

        

Начальник  відділу освіти 

виконавчого комітету  

Коростенської міської ради                               Алла КРАСНОКУТСЬКА                             

           


